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Verksamhetsberättelse för  
Divaförbundet 2005. 
 
 
Årsmöte 
 
Årsmöte för verksamhetsåret 2004 hölls på Hitachi Data Systems,Frösunda Allé i Stockholm 
den 20januari 2005. Kl.1900-2200. 11st deltagare, varav 9 st röstberättigade medlemmar 
deltog. 
 
Årsmötet avslutades med prisutdelning och tyvärr fick vi återbud från Bernt Lindqvist som 
bl.a. skulle berätta kring sin senaste skapelse Diva 36:an så vi avslutade med en seglingsfilm 
från senaste Volvo Ocean Race. 
 
Styrelse 2005 
 
Valberedningen utgjordes under året av styrelsen. 
En ny styrelse valdes av årsmötet med följande besättning: 
 
 
Torbjörn Lundbom        Ordförande                 Diva 355            Omval 
Ulf Thyselius                 Sekreterare                 Diva 35              Nyval 
Magnus Gustavsson       Kassör                        Diva 399            Omval 
Ulf Nyman                     Redaktör                    Diva 39               Omval 
Robin Edman                 Ledamot                     Diva 35              Nyval 
Bengt Benzein                Ledamot                    Diva 399             Omval 
Janne Karlsson               Ledamot                     Diva 38              Nyval 
 
Till revisor valdes: 
 
Jan-Erik Wiberg            Revisor                       Diva 35               Nyval 
 
Under året har styrelsen sammankallats till 6st protokollförda sammanträden. 
 
 
Medlemsutveckling 
 
Totala antalet betalande medlemmar 2005 är 102 st. (År 2004 102 st). 
 
Medlemsavgiften under året har varit 100 resp. 200 kr. 
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Fördelning av medlemmar per båttyp: 
 
Diva 39       45 st. 
Diva 35(5)  42 st. 
Diva 45         1 st. 
Diva 38         7 st. 
Diva 34         1 st. 
Diva 36         0 st. 
Båtlösa          6 st. 
 
Totalt         102 st 
 
 
Fördelning av medlemmar per land: 
 
Sverige        91 st. 
Danmark       6 st. 
Norge            4 st. 
Finland          1 st. 
 
Totalt         102 st.    
 
Matrikel & Båtregister har distribuerats till betalande medlemmar 1 gång under året. 
 
               
Diva-Nytt 
 
Under året har 4st Diva- Nytt  producerats och distribuerats till medlemmarna. Målsättningen 
är att använda Diva-Nytt som informationsblad med bl.a. reportage, kåserier, frågepanel, 
gratisannonser och annan information som våra medlemmar är intresserade av. 
 
Ulf Nyman har varit ansvarig utgivare, redaktör m.m. 
 
Stort tack till alla som bidragit med arbetet till vår tidning och till de författare som skrivit 
många fina reportage. 
 
 
Notiser i Segling 
 
Under året har 6 st notiser publicerats om Divaförbundets verksamhet i tidningen Segling, 
Under rubriken ”Nytt från klassförbund”. Ansvarig utgivare har varit Ulf Nyman. 
 
 
Divaförbundets Hemsida 
 
Där presenteras styrelsen, data om båttyperna, kappseglingar, bilder från Diva-mästerskapet 
m.m. 
Förbundets stadgar finns presenterade. Forum ”bryggsnack” har tyvärr inte fungerat under 
året. Kommer att iordningsställas under våren 2006. 
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Lösenordskyddad del av hemsidan för betalande medlemmar, matrikel samt arkiv av Diva-
Nytt. 
Länk finns från Svenska Seglarförbundets hemsida. 
Adress hemsida: www.divaförbundet.se. 
 
 
Diva-logga 
 
Ny officiell logga har tagits fram av Robin Edman. 
  
 
Välkomstbrev 
 
Alla nya medlemmar erhåller ett välkomstbrev,brochyr, medlemsblankett,inbetalningskort 
och senaste Diva-Nytt. 
 
När medlemsavgiften betalts skickas matrikel, förbundets stadgar och en officiell logga. 
 
 
Presentation av Divaförbundet 
 
Under året har en brochyr som presenterar Divaförbundet tagits fram, kommer att delas ut på 
årsmötet i februari. Kommer framgent att skickas till nya medlemmar, delas ut på mässor till 
blivande Diva-ägare. 
 
 
Sponsorer 
 
Följande företag och medlemmar har lämnat bidrag till Divaförbundet: 
 
FABAV, Stavsnäs. 
 
Stort tack till alla som bidragit till Divaförbundet. 
 
 
Familjeträff och Divamästerskap 
 
Årets familjeträff och Divamästerskap gick i år av stapeln på  Klockaruddsholmen, 
Sjövärnsföreningens klubbholme belägen vid Djuröbron i Stockholms skärgård i augusti  
månad närmare bestämt lördagen den 20 augusti. 
 
Det kom ca 30 personer till årets familjeträff /Divamästerskap.Totalt kom 9 st Divabåtar.  Av 
dessa deltog 8 st. 
En underbar helg med strålande väder och en härlig vind. I år blev det en segling med start vid 
Djuröbron, ut till Kanholmsfjärden via Stavsnäs rundade farledsbojen vid NV-delen av 
Kanholmsfjärden och sen tillbaka till målet vid Djuröbron. 
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Årets Diva-mästare: 
 
-          För Diva 35          TimeOut Johan Carlstedt. 
 
-          För Diva 39          Retstickan, Mats Johansson. 
 
Det finns ännu inget pris för Diva-38 men det kan nämnas att Diva-38:an CASCADE totalt 
kom på  plats nr 6.    
 
Efter seglingarna var det festlig prisutdelning med drink. Därefter vidtog traditionsenlig 
tipspromenad med frågor av skiftande slag. 
 
Dagen avslutades med gemensam  kräftskiva på bryggan i månens sken, en mycket trevlig 
familjeträff med mersmak, inte minst det fina vädret. 
 
Vi hoppas på ännu fler båtar  till nästa års familjeträff, vi kämpar på, så på återseende nästa år  
i augusti månad med tillhörande seglingar och kräftskiva. 
 
 
Vårträffen 1- Plastreparation 
 
I våras anordnade Divaförbundet en träff hos Plast & Marinteknik, Arne Olsén AB, i Jordbro 
industriområde i Haninge.Vi var 10 st personer som tyckte att detta med att laga och fixa 
plastbåtar var intressant och nyttig information. 
 
 
Vårträffen 2,  27 maj Praktisk trimkväll  
 
Vårträffen hade som tema ”Bästa trimtipsen i teori och praktik” 
 
Praktikkvällen gick av stapeln ute på Bullandö, 8 st deltagare, en härlig ganska kall kväll med 
hyfsat väder vind 2-3 m/sek. Två st Divor nyttjades, en Diva 35:a och en Diva 38:a deltog. 
Två st segelmakare deltog Peder Cederschöld, North Sails och Hans Johansson, 
Saltsjöbadssegel med många fina tips. 
 
Detta sätt att praktiskt utbyta erfarenheter och prova olika alternativ ger mersmak, alla 
deltagare verkade mycket nöjda. 
 
Ett stort tack till de som ställde sina båtar till förfogande. 
 
 
 
Höstträffen den 24 november 
 
En kväll i november samlades en skara på 13 st intresserade båtägare för att lyssna på vad 
båtjournalisten Jonas Ekblad hade att säga om elektronisk navigering m.m. Intressant att 
notera att alla närvarande båtar använde GPS och elektroniska sjökort. Ett mer detaljerat 
referat finns att läsa i Diva-Nytt 2006:1. 
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Tävlingsverksamhet 
 
Under året har svenska Divabåtar deltagit i bl.a. Lidingö Runt, Gotland Runt, Runt Lidingö 
och Tjörn Runt m.m. 
 
 
Diva-Cup 
 
Under året har en Diva Cup anordnats med totalt 3 st seglingar, alla räknades. Diva –cupen 
ingår i Stockholms Seglarförbunds kappseglingskalender, med namn, anmälningstid, mm. 
Följande seglingar ingick: Lidingö Runt, Divamästerskapet och Runt Lidingö. 
 
Det innebär att för första gången i historien så kommer Diva-cup att delas mellan: 
 

- Time Out (Diva 35) med Johan Carlstedt som skeppare och 
- Retstickan (Diva 39) med Mats Johansson som skeppare. 
- På 3:e plats Ma Vie (Diva 35) med Carl Henrik Peilitz som skeppare. 

 
Priser 
 
Pokaler – som är ständigt vandrande- finns för: 
 
-           Divacup                                                                      (utdelas på årsmötet) 
-           Diva-mästerskapen Diva 35 resp Diva 39                  (utdelas vid mästerskapen) 
 
 
Övriga priser: 
 
-           Diva Cup 1:a pris                                                        (delas ut på årsmötet) 
-           Divamästerskapen 1:a pris                                         (delas ut på årsmötet) 
 
 
Förslag har väckts att instifta ett vandringspris för Diva 38 på Diva-mästerskapet med start 
säsongen 2006. 
 
 
Medlemskap i Svenska Seglarförbundet (SSF) 
 
Divaförbundet är ansluten  som klassförening till SSF. 
Diva 35 är antagen som klassregel, medan arbetet med Diva 39 kvarstår. 
 
 
Kostnadsersättningar 
 
Inga kostnadsersättningar för resor, måltider, tele, porto m.m. har utbetalats till styrelsen. 
Alla dessa utgifter har liksom tidigare år bekostats av resp. styrelsemedlem. 
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Övrigt 
 
Stort intresse har noterats av styrelsen via många telefonsamtal, email från nya ägare som vill 
bli medlemmar, befintliga medlemmar i olika båtfrågor , samt från presumtiva köpare som 
letar båt och vill ha tips. 
 
Styrelsen har också kunnat konstatera i kontakten med seglare av andra båttyper,segelför- 
bund,klubbar och segelmakare m.fl. och det är väl känt att Divaförbundet är ett aktivt 
förbund. 
 
Till slut vill styrelsen framföra ett stort tack till Robin Edman som nu lämnade styrelsen under 
hösten 2005 på grund av försäljning av sin Diva 35. 
 
 
 
På uppdrag av styrelsen 
 
 
 
Torbjörn Lundbom, Ordförande 
 
                                                         


